关于做好2014年上半年研究生学位论文答辩
及学位授予工作安排的通知
各研究生培养学院：
为确保我校学位授予工作的顺利进行，根据《广东海洋大学研究生硕士学位授予工作实施细则》、《广东海洋大学非全日制专业学位研究生管理暂行办法》等相关规定，2014学年上半年研究生论文答辩及学位授予工作安排如下，请各单位按照通知要求落实各项工作，及时将通知精神传达至本单位的导师、申请学位人员。
一、毕业资格审查及授予学位申请
预计2014年上半年毕业的研究生于3月20前要提出答辩及授予学位的书面申请，其中全日制硕士生登录我校研究生处网页的研究生教务信息平台】【申请论文答辩登记】，并将打印的《答辩资格审查表》（经导师同意答辩签字后）、附上课程学习成绩单、及代表性成果佐证材料复印件，送交所属学院；在职硕士生填写《广东海洋大学硕士研究生学位论文答辩申请表》送交到所属学院。
培养学院进行资格审查，审查内容为所修课程是否与培养方案一致，学分是否修满，成绩是否合格等。不受理欠费学生的申请。
二、学位论文检测
学位申请者应当恪守学术道德和学术规范，在指导教师指导下独立完成学位论文。所有毕业研究生的学位论文须进行检测，未进行检测或检测不合格的学位论文不能送审、答辩。
具体要求：
1、学位论文为doc格式，以“作者姓名-学号-论文题目”的方式命名。提交的电子版论文要删除学位论文原创性声明、致谢、作者简介、导师简介。论文参考文献应在正文结束后另起一行列出,“参考文献”字样后不能添加标点符号。
2、通过资格审查的研究生须在4月12前提交电子版学位论文于所在的学院，并填写《广东海洋大学研究生学位论文原创性检查导师审查意见表》，导师亲笔签名方可受理。请各培养学院在4月13日将以上材料提交研究生处。
3、研究生处对学位论文进行重复率检测，并于4月16日前反馈检测结果。
检测文字总复制（该比例应剔除与研究生本人以第一作者（或第一作者为导师的第二作者）公开发表论文的重复部分）小于20％（含20%），可直接进入论文评阅环节。一检重复率超过60%或二检重复率超过20%视为未通过检测，必须延期答辩，研究生应在导师指导下，进行论文修改，半年后方可重新提交论文，检测结果达到要求后才能参加论文评阅、答辩。
三、材料报送
检测通过的学位论文（一式3份）于4月22日前提交（要求与检测论文电子版一致）至所在学院，学院汇总并填写《广东海洋大学硕士研究生学位论文提交情况汇总表》，主管院长签字并加盖公章，统一报送研究生处培养科（行政楼317室）。研究生处集中受理时间为4月23日，逾期将不再受理。联系人：韩海燕   电话：2383137
四、学位论文盲评
通过检测的全日制硕士学位论文实行100%的双匿名评阅，在职硕士学位论文是否实行盲评由各培养学院决定。参加盲评的学位论文由研究生处统一送审。
五、答辩委员会专家的聘请
答辩委员会的组成由学院提出名单后于5月20日前报送我处，经校学位评定委员会审核确定，答辩委员会专家由各学院负责（研究生秘书）以学校的名义聘请。
六、答辩时间
研究生答辩时间为5月25日至6月10日。通过答辩的学生须于6月10日前将本人的《硕士研究生学位论文答辩及学位授予审批材料》按要求填报完毕，经所属学院审核通过后由学院统一交到研究生处。
七、召开学位评定分委员会会议

各培养学院召开学位评定分委员会会议，审议学位论文答辩结果及学位授予审批材料，并于6月13日前将相关材料和审议结果提交研究生处。
八、召开校学位评定委员会会议
拟在6月底召开校学位评定委员会。
九、颁发证书
所需的各类表格材料均可在研究生处网页-下载中心-学位管理工作栏目中下载：http://yjs.gdou.edu.cn/main/news/NewsList.aspx?no=44&pId=17
1、《广东海洋大学硕士研究生学位论文答辩申请表》
2、《广东海洋大学研究生学位论文原创性检查导师审查意见表》
3、《广东海洋大学硕士研究生学位论文提交情况汇总表》
4、《硕士研究生学位论文答辩及学位授予审批材料》
5、《广东海洋大学硕士学位论文格式及书写规范》
